
Пояснювальна записка 

до проекту рішення обласної ради про затвердження 

обласної Програми «Питна вода Чернігівської області на 2022–2026 роки» 

Програму «Питна вода Чернігівської області на 2022–2026 роки» (далі – 

Програма) розроблено з метою реалізації в області державної політики для 

забезпечення гарантованих Конституцією України прав громадян на достатній 

життєвий рівень та екологічну безпеку шляхом забезпечення питною водою в 

необхідних обсягах, відповідної якості. 

Програма враховує положення законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про питну 

воду, питне водопостачання та водовідведення», Водного кодексу України, 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.04.2021 № 388-р «Про 

схвалення Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми «Питна 

вода України» на 2022–2026 роки». 

 Чернігівська область, враховуючи географічне розташування та 

гідрогеологічні особливості, має найбільші запаси поверхневих та підземних 

вод в Україні. Проте на сьогоднішній день спостерігається значне пониження 

рівня ґрунтових вод, що призвело до зменшення продуктивності мало-

глибинних свердловин та колодязів. У зв’язку з відсутністю достатньої 

кількості стабільних джерел водопостачання погіршується санітарно-

гігієнічний стан господарсько-питного водопостачання, особливо в сільській 

місцевості. Тому, виникає потреба у влаштуванні водозаборів підземних вод з 

глибоких стабільних водоносних горизонтів. 

За інформацією органів місцевого самоврядування області, існує нагальна 

потреба в додатковому забезпеченні споживачів питною водою у майже 500-ста 

населених пунктах області з населенням понад 200 тис. мешканців. 

Першочергового вирішення питання забезпечення питною водою потребують 

споживачі 95 сільських та селищних населених пунктів Чернігівської області. 

Комплексне розв’язання проблеми можливе за умови прийняття Закону 

України «Про Загальнодержавну цільову соціальну програму «Питна вода 

України» на 2022–2026 роки та прийняття обласної Програми «Питна вода 

Чернігівської області на 2022–2026 роки» із забезпеченням відповідного 

фінансування заходів з державного, обласного та місцевих бюджетів. 

Програма розроблена з урахуванням пропозицій структурних підрозділів 

Чернігівської обласної державної адміністрації, територіальних органів 

центральних органів виконавчої влади, сільських, селищних, міських рад 

об’єднаних територіальних громад, громадськості. 

Метою Програми є підвищення рівня забезпеченості населення 

Чернігівської області питною водою в достатніх обсягах та відповідно до 

встановлених нормативів щодо її якості. 
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Враховуючи пропозиції, що надійшли від органів місцевого 

самоврядування та можливостей бюджетів, заходами Програми передбачено 

будівництво 95 свердловин, глибиною 80-150 метрів (канівсько-бучацький 

водоносний горизонт), з облаштуванням водорозбірних колонок у сільських та 

селищних населених пунктах області, які найбільш потерпають в умовах 

зниження рівня ґрунтових вод. Перелік територіальних громад, де заплановано 

будівництво свердловин та кількість по кожній, зазначений у додатку 2 до 

проєкту Програми. 

Орієнтовні обсяги фінансування Програми – 95,0 млн грн, в тому числі з 

обласного бюджету – 57,0 млн грн, з місцевих бюджетів – 38 млн грн.  

Виконання Програми передбачається здійснювати впродовж 2022–2026 

років двома етапами: І етап: 2022–2024 роки, вартість заходів з будівництва 

свердловин - 57,0 млн грн; ІІ етап: 2024–2026 роки, вартість заходів з 

будівництва свердловин - 38,0 млн грн. 

Проєкт Програми пройшов процедуру стратегічної екологічної оцінки та 

громадського обговорення. Крім того, до проєкту Програми отримані 

позитивні висновки Департаментів обласної державної адміністрації: фінансів, 

економічного розвитку. 

Головним розпорядником коштів визначено Департамент 

енергоефективності, транспорту, зв’язку та житлово-комунального 

господарства Чернігівської обласної державної адміністрації. 

Реалізація Програми дасть можливість: 

забезпечити додатковими обсягами питної води близько 77 тис. 

мешканців у 95 населених пунктах області, які першочергово потребують 

вирішення даного питання;  

забезпечити реалізацію державної політики у сфері питної води та 

питного водопостачання; 

забезпечити підвищення рівня якості води до нормативних вимог; 

поліпшити санітарну, епідемічну та екологічну ситуацію в області. 
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